

## 政务之要

## 市委统战部传达学习全国宗教工作会议精神

本报讯 12月6日,市委统战部召开专题会议,传达学习全国宗教工作会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委常委、统战部部长薛东晓主持并讲话。

薛东晓指出,习近平总书记在全国宗教工作会议上的重要讲话,深刻回答了新时代宗教工作一系列重大理论和实践问题,是党的宗教工作实践的最新总结,是做好新时代宗教工作的总纲要。他强调,要迅速在全市统战系统和宗教领域掀起学习宣传贯彻全国宗教工作会议精神热潮,围绕“九个必须”,做到学思用贯通、知信行统一。要突出工作重点,在建立健全强有力的领导机制上下功夫,推动构建党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律的宗教事务治理格局。在我国宗教中国化方向上下功夫,支持各宗教以社会主义核心价值观为引领,增进对伟大祖国、中华民族、中国共产党、中国特色社会主义的认同。在依法治理上下功夫,确保宗教活动在法律法规规定范围内开展。在加强宗教团体自身建设上下功夫,培养一支政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的宗教界代表人士队伍,充分发挥宗教团体在宗教内部事务中的作用。在干部培养上下功夫,打造一支精通马克思主义宗教观、熟悉宗教工作、善做信教群众工作的党政干部、专职干部队伍。要结合我市实际,制定实施方案、压实工作责任,抓好贯彻落实,不断提升我市做好新时代宗教工作水平。(胡引平)

## 全市学习贯彻党的十九届六中全会及省第十二次党代会精神宣讲工作动员会召开

本报讯 12月6日,全市学习贯彻党的十九届六中全会及省第十二次党代会精神宣讲工作动员会召开,对市委宣讲团赴全市开展集中宣讲作出部署。市委常委、宣传部部长杨继承出席并讲话。

会议指出,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神及省第十二次党代会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要提高政治站位,深刻认识做好宣讲工作的重大意义。充分认识做好全会精神和省党代会精神宣讲的重大意义,以更高的政治标准、更饱满的政治热情,全身心投入到宣讲工作中,推动全会精神和省党代会精神深入人心,引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更好地用会议精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志;要把握宣讲重点,切实把会议精神讲清楚讲透彻。把党的十九届六中全会及省第十二次党代会精神联系起来,做到主题鲜明、一体推进,确保阐释和解读全面准确、科学严谨;要强化责任担当,确保高质量高水平完成宣讲任务。学深悟透、认真备课,把牢方向、抓住关键,紧扣实际、突出效果,领会精髓要义,把牢正确导向,增强宣讲实效,为落实“四个走在前列”要求,当好全省全方位推动高质量发展排头兵,全面再现“锦绣太原城”盛景作出积极贡献。(弓凤飞)

## 市疫情防控办提示

## 五地返(抵)并人员实行7天居家隔离医学观察

本报讯 12月3日,广州市白云区入境人员集中隔离场所工作人员核酸检测阳性。12月5日,浙江省宁波市镇海区报告3例核酸检测阳性;福建省泉州市安溪县和广西省南宁市各报告1名非法入境人员核酸检测阳性。目前,国内现有中高风险区41个。为有效防范新冠肺炎疫情输入风险,12月6日,市疫情防控办提示,11月19日以来有广东省广州市,11月21日以来有浙江省宁波市,12月3日以来有广西省南宁市、崇左市和福建省泉州市旅居史的人员,要主动向所在社区(村)、所属单位、所住酒店报备,并积极配合做好7天居家隔离医学观察措施。

各类公共场所、机关企事业单位要严格落实佩戴口罩、测体温、查验健康码和行程卡等疫情防控措施。要认真履行主体责任,对所有人员近14天内旅居史全面摸排,对有中高风险区及其所在地市旅居史人员要及时向社区报备并严格落实健康管理措施。

广大市民非必要不前往中高风险地区所在地市及有病例报告的地市,如必须前往,务必全程做好个人防护,返并后按相关规定落实隔离医学观察。其他跨省出行人员返并后,要主动核酸检测,做好个人健康监测。对隐瞒旅居史造成严重后果的人员,将依法追究责任。市民要保持良好个人卫生习惯,切实做好个人防护,正确佩戴口罩,勤洗手、常通风、不聚集,主动接种新冠病毒疫苗。(刘涛)

## 聚焦疫情防控

1919年12月7日

太原大中学校学生2000余人集会、游行、组织演讲团,揭露日本帝国主义制造福州惨案的真相,号召省城各界人士联合起来开展抵制日货运动。

1984年12月7日

中共太原市委、市政府办公厅联合发出通知,成立太原市计划物价改革、工业改革、商业流通改革、建筑业改革、文教卫生改革、科研改革、蔬菜改革、劳动人事改革、外经贸改革、市政府机构改革10个指导组。

2019年12月7日

太原理工大学航空航天学院(航空航天研究院)举行揭牌仪式,“变革与发展”航空航天主题论坛同时举办,吴光辉等11位院士出席。(中共太原市委党史研究室供稿)

## 中共太原历史上的今天

## 冬季严打整治百日会战启动

## 警方六大“战场”严惩犯罪

本报讯 本月以来,全市公安机关展开“冬季严打整治百日会战”,仅前3天全市即破获各类刑事案件146起,打击处理犯罪嫌疑人124名,抓获各类逃犯44名,追赃挽损737.64万元;破获各类治安案件58起,治处违法人员124名;查处吸毒人员16名,强戒收戒7名,查获毒品60余克;找回失踪被拐儿童4名,开局顺利。

在此次百日会战中,警方在刑事犯罪、新型犯罪、经济犯罪、禁毒缉毒、食药环侦、治安等六大“战场”同步行动、重拳出击,全面掀起了严惩违法犯罪、整治社会治安隐患的行动风暴,全链条、全领域向各类违法犯罪发起凌厉攻势,全面挤压违法犯罪活动空间,掀起会战高潮。

在刑侦战场,全市刑侦部门以侦破民生“小案”、追捕在逃嫌犯、攻克命案积案、查找失踪儿童、提升现勘时效为出发点,坚持早谋划、早部署,其破获命案积案1起、传统盗抢案件60起,打击处理犯罪嫌疑人46名,抓获各类逃犯44名。其中,公安迎泽分局破获25年前抢劫杀人案;公安杏花岭分局破获系列合同诈骗案26起,涉案金额达779万余元;迎泽派出所打掉一个冒充和尚、尼姑行骗的诈骗团伙,抓获7名犯罪嫌疑人。

在新型犯罪战场,市、区(县、市)两级反作中心紧紧围绕“尽全力追赃挽损”的目标,破获电信网络诈骗案件54起,抓获犯罪嫌疑人39名,返还被骗资金137.5万元。其中,公安迎泽分局打掉一个引流犯罪团伙和洗钱犯罪团伙;公安万柏林分局破获虚假投资理财诈骗案,返还受害人被骗资金27万元。

在经侦战场,全市经侦部门以整顿和规范市场经济秩序为重点,把打击破坏金融、危害税收征管及扰乱市场经济的犯罪活动作为主攻方向,加大侦破打击力度,坚决打击经济犯罪活动。目前,共破获各类经济犯罪案件13起,打击处理犯罪嫌疑人16名,追赃挽损600.14万元,抓获逃犯5名。其中,娄烦县公安局破获1起虚开增值税专用发票案。目前,该案已挽回国家税款损失100.29万元,追缴违法所得4.83万元。

在禁毒战场,全市禁毒部门坚持“打早打小、露头就打”,加大毒品案件侦办力度,大力整顿易制毒化学品和精神麻醉类药品市场管理秩序,有效摧毁一批吸贩毒犯罪团伙。截至12月3日,全市禁毒战场共破获毒品刑事案件7起,抓获犯罪嫌疑人7名,查处吸毒人员17名,强制隔离戒毒8名。

在食药环侦战场,全市食药环侦部门严厉打击侵犯食品安全、危害药品安全、侵犯知识产权和制售伪劣商品等突出违法犯罪,切实守护好广大群众的生命安全和身体健康。截至12月3日,共破案10起,抓获犯罪嫌疑人16名。

在治安战场,全市治安部门查处黄赌治安案件50起,处理违法人员116名;破获涉枪刑事案件1起,刑拘1人;查处涉危治安案件6起,行政拘留6人。其中,阳曲县公安局查处1起非法储存危险物质案,收缴烟花爆竹1974箱,及时排除重大涉爆安全隐患;公安尖草坪分局打掉5个“黑加油点”。(杨沫、杨宇雨)

## 开发商为购房者办理公积金贷款

## 不再缴纳担保保证金

本报讯 12月6日,太原市住房公积金管理中心消息,今后开发商为购房者提供公积金贷款保证,不再收取担保保证金,开发商给业主公积金担保更方便了。

太原市房地产开发企业与太原市住房公积金管理中心合作,为购房业主办理住房公积金贷款提供阶段性担保的,不再收取担保保证金。之前,开发企业为购房业主担保,需要缴纳总贷款额的5%作为保证金。新规

定中,房地产开发企业为其购房业主提供担保的,只需向公积金管理中心提出申请,主动与公积金中心协商,确定作为重点监管资金以外的“代偿公积金逾期贷款”额度,并签订《阶段性保证合作协议书》。其中,“代偿公积金逾期贷款”资金从公积金管理中心支付到房地产开发企业预售资金监管账户的住房公积金贷款资金中。这一做法,减轻了开发商的资金负担。(贺娟芳、李静)

## 踏实做事是最高技能

## ——并州技术能手任敬小记



全部倒给她们。当听说第二届太原市职业技能大赛新增了美容项目的比赛,她和同事毫不犹豫报了名,初心只是为了检验和提升自己,也想带学生们增长一些见识。

市赛的美容比赛包括了面部、身体、化妆、美甲4个模块,尤其是面部按摩,要求用国际24式手法,流程也按国际标准。要在规定的时间里完成这些内容,除了精湛的技艺,如何把握、分割时间更为关键。平时练习点的功夫这个时候派上了用场。“心静最重要,只面对‘客人’的脸,忘记比赛,好的结果自然会来。”

省赛和市赛的内容和时长规定都不一样,任敬带着她的学生“模特”开始了新一轮的苦练,一双手在脸上无数次变换手法,直到时长和技法完全符合标准。化妆残了卸掉重来,最终“模特”的脸和桌上那幅欧美创意带彩绘的人像几乎重叠。

任敬说,准备省赛,胜负是次要的,让学生们在这个过程中学习和懂得更多才是她这么拼的目的。几年下来,走出技校的孩子们有在美容院和影楼从业的,有自己创业跟妆的,有开一间小小美甲美睫店铺的,就业面越来越宽,口碑越来越好。

获得技能大赛第一名的那天,任敬在朋友圈发了一句话:踏踏实实用心做好每件事,是我在山西大众高级技工学校学到的最高技能。这句话,让人仿佛看到他们学校门口的那片原野,那是希望的田野。

记者 李晓井 文/摄

## 并州技能之星

2

## 我市一企业干部接受审查调查

本报讯 12月6日,市纪委监委发布消息,山西太原北营粮食储备库有限公司党委书记、董事长兼总经理,太原面粉一厂有限公司董事长兼总经理史创新涉嫌严重违纪违法,目前正接受市纪委监委纪律审查和监察调查。

史创新,男,汉族,1973年6月出生,山西繁峙人,大学学历,1999年7月加入中国共产党,1995年9月参加工作。1995年9月至1997年4月,太原市工业品批发公司职工;1997年4月至1997年10月,太原市工业品批发公司经理助理;1997年10月至1997年12月,太原面粉三厂职工;1997年12月至1998年4月,太原面粉三厂厂长助理;1998年4月至2000年5月,太原面粉三厂厂长助理兼开发部主任;2000年5月至2002年12月,山西太原河西国家粮食储备库主任助理兼粟昌泰贸易有限公司经

理;2002年12月至2008年1月,山西太原河西国家粮食储备库、山西太原河西省粮食储备库副主任,太原面粉三厂副厂长;2008年1月至2008年6月,山西太原南河湾国家油脂储备库党总支委员、副主任,太原油脂厂副厂长;2008年6月至2009年3月,山西太原南河湾国家油脂储备库党总支书记、副主任,太原油脂厂副厂长;2009年3月至2015年1月,山西太原南河湾国家油脂储备库主任,太原油脂厂厂长;2015年1月至2018年9月,山西太原南河湾国家油脂储备库党总支书记、主任,太原油脂厂厂长;2018年9月至2020年12月,山西太原北营国家粮食储备库党委委员、党委书记、主任,太原面粉一厂厂长;2020年12月至今,山西太原北营粮食储备库有限公司党委书记、董事长兼总经理,太原面粉一厂有限公司董事长兼总经理。(梁涛)

## 太原市人民代表大会常务委员会

## 关于批准2021年太原市本级预算调整方案的决议

(2021年12月6日太原市第十四届人民代表大会常务委员会第五十次会议通过)

太原市第十四届人民代表大会常务委员会第五十次会议听取了市财政局局长田文浩受市人民政府委托所作的《关于2021年市本级预算调整方案(草案)的报告》,审查了2021年市本级预算调整方案(草案)。会议同意市人大财政经济委员会《关于2021年市本级预算调整方案(草案)的审查结果报告》,决定批准2021年市本级预算调整方案。

## 太原市人民代表大会常务委员会 公告

杏花岭区人大常委会决定接受刘金元辞去太原市第十四届人民代表大会代表职务。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,刘金元的代表资格终止。

截至目前,太原市第十四届人民代表大会实有代表348人,出缺7人。

特此公告。

太原市人民代表大会常务委员会  
2021年12月6日

## 太原市人民代表大会常务委员会 决定任免名单

(2021年12月6日太原市第十四届人民代表大会常务委员会第五十次会议通过)

## 决定任命:

卢俊峰为太原市副市长;  
王国栋为太原市工业和信息化局局长;  
雷学义为太原市政府外事办公室主任。

## 决定免去:

杨继承的太原市副市长职务;  
崔俊林的太原市工业和信息化局职务;  
李波的太原市政府外事办公室主任职务。

## 太原市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2021年12月6日太原市第十四届人民代表大会常务委员会第五十次会议通过)

## 任命:

王凯峰为太原市监察委员会副主任;  
李秀斌为太原市监察委员会副主任。

## 太原市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2021年12月6日太原市第十四届人民代表大会常务委员会第五十次会议通过)

## 任命:

马强为山西省太原市中级人民法院副院长;  
景铜柱为山西省太原市中级人民法院副院长;  
樊利明、张福平、田志勇、王晋、孙斐为山西省太原市中级人民法院审判员。

## 免去:

段培林、王效林、王润树、韩利民的山西省太原市中级人民法院审判委员会委员职务;  
张顺军的山西省太原市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务;

杨晓宇的山西省太原市中级人民法院刑事审判第三庭庭长职务;  
景铜柱的山西省太原市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务;

刘大祥、郝锦渊的山西省太原市中级人民法院审判员职务。

## 注销公告

太原全脑通培训学校(并教民成函[2014]33号、并民政字[2014]217号),社会信用代码:52140100317157399J,法定代表人:高乾津,经理理事会决议,正在申请终止办学和登记注销,已成立清算小组进行清算。请各债权债务人自即日起45日内到我单位办理债权债务事宜,逾期视为放弃。

联系人:高乾津 电话:13203512898

太原全脑通培训学校

2021年12月7日

## 注销公告

太原市杏花岭区关心下一代培训学校,统一社会信用代码52140100785804403H,办学许可证号:11401070000390,拟向登记机关申请注销,现向社会公告,请债权债务人自公告之日起45日内向本单位清算组申报债权债务,特此公告。

联系人:刘路平 电话:13834589248

太原市杏花岭区关心下一代培训学校

2021年12月7日